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ATA DA 12' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA D(}S ENVELOP
CREBENCIAMENTQ N.' CHP04n022-SEGA.

Aos }3(treze} dias do !nês dc dozen)bro de 2022, ãs llh00lniil. na saia de !euníões da Comissão de Licitação da
Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-
CE, reuniu-se o Presidente da Comissão Pemaaxnente da Licitação Sr, l)eid Junior do Nasçimenta, juntamente
com os demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes contendo
documentos de credenciamento e proposta que foretn entregues dentro do prazo previsto em Edital pela pessoa
física i})teressadas em panicípa.r do CREDENC.LAMENTO N' CITP04/2022-SISA, ctljo o objcto é o
CREDENCIAMENTO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA P.\RA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE. COblPLEMENTARES, CONFOR»IE PRO.LEVO BÁSICO, PARA ATENDER A$
NECESSIDADES DO PROGRAMA NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE
TIANGUÁ-CE. No dia e hora mencionadao Presidente e demais membros da Comissão iniciam a sessão

anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de credenciamento e proposta. Momento enl
quão Presidente fêz bons r :t segtlilüe relação de envelopes de crede1lcian\enEa(Habilitação e Proposta)
protoc adcs no dia }3 de dezembro de 2022: con$orf e protocolo ju1lto aos autos pfocess ais da Scitilol'a
ROSALÍA TORRES 'ç'ELAZQUEZ }'REINE, inscrita no CPF: 082. i38.46 { -92, }ç$édic Ge! emiista: CRNÍ-Ct
ll' 25033: PROPONENTE PARA A FUNÇÃO DE MEDICO GENERALIS rA, cona'firme especificações: valores
e quantidades constantes no P]'feto Básico /Termo de referência Anexo } do edital. Onde após análise minuciosa
faz constar a referida proponente fica declarada CREDENCIADA e conseqíicntemente HIABILITADA para o
processo ora tratado, uma vez que atendeu todas as exigências editalícias. O Senhor presidente indaga a todos se
estão de comum senso pm'a o resultado, momento em que todos respondem que "Sim". isto feito o Senhor
Presidente informa quc emitirá o a.viso de julgamento dos docuillentos de ci'edenciamento e expedirá o processo
para as instâncias seguintes aüiJI de realizar a emissão de parecer. Em ato ç.ontínuo o senllor Presidente ressalta
que o processo de credçnçiamento está aberto pe]o prazo de ]2 (daze} ttle$es a píLrtii' da data de \eiculação do
aviso do ref'árido ci'edenciamento, e que todos e quaisquer interessados que 4)rotocolarem suas documentações na
forma exigida pelo edital, terão seus documentos analisados e, por conseguittte, encaminhados para fins de
hotnologação e posterior contratação, na fonlla da modalidade adorada de ittexigibitidade de licitação na f'ot'l-na

de credeaciament:a, prevista aa Lci Federal n' 8,666/93 e suas alterações, em especíâco o seu Ânimo 25.
;capuz", ! a vez que a pfóp!'ia ad! i is ração, observando os priaçípios da iso:lo:nia, da impessoaíidaeíe, da

publicidade e da villculação ao i} strun Gato convocató!;o é quem estabeleoelá os crité:ios gerais de p:est:anão do
serviço de fonna tal que todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistinhtnente ser
contratada e atender ao interesse almqado, conforme item "3" do Prdbto Básico. Finalmente, de tudo às
llh29tnin, o Presidente constatando que nada mais havia. a tratar, declai'ou encerrada. a sessão, do que para
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos naelnbros da Comissão Permanente de Licitação
presente no transcorrer do certatTle.

Tianguá-CE, 13 de dezembro de 2.022
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